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Vítejte v nové aplikaci Anopress 

 

Než se pustíte do kompletní prohlídky aplikace, seznamte se se základními funkcemi pomocí tohoto 

rychlého průvodce: 

 Přihlásíme se do aplikace pomocí jména a hesla. 

 Vyhledáme nejnovější příspěvky z celostátních médií o tématu „Národní divadlo“. 

 Ukážeme si, co můžeme dělat s nalezenými příspěvky. 

 Uložíme si vyhledávací dotaz pro opakované použití a nastavíme si pravidelné zasílání výsledku na e-mail. 

 

Přihlášení do aplikace 

 Otevřete si v internetovém prohlížeči adresu https://monitoring.anopress.cz/ a zadejte vaše přihlašovací údaje.  

 Pokud je nemáte, obraťte se na naši zákaznickou podporu https://www.anopress.cz/. 

 

Vytvoření prvního dotazu (Kdy? Kde? Co?) 

 KDY? Zvolte období, za které chcete vyhledávat (např. dnes a včera).   
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 KDE? Vyberte média, ve kterých chcete vyhledávat. 

 
 CO? Napište, co chcete hledat do řádku Vyhledat a klikněte na lupu nebo použijte ENTER. 

 
 Pokud si nevíte rady, obraťte se na naši zákaznickou podporu. 

 

Práce s nalezenými příspěvky 

 V přehledu nalezených článků klikněte na vybraný článek. 

 Náhled originálu: Klikněte na tlačítko  a zobrazte si originální podobu. Pro návrat textové podobě 

klikněte na tlačítko . 
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Uložení nebo odeslání příspěvku 

 Pro uložení příspěvku do počítače klikněte na tlačítko . 

 Vyberte si z nabízených formátů, který vám bude nejlépe vyhovovat nejlépe.  

 

 Můžete také odeslat příspěvek e-mailem. Klikněte na tlačítko . 

 Vyplňte e-mailovu adresu a klikněte na tlačítko OK. 
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Nový dotaz 

 Vytvořte si vyhledávácí dotaz z aktuálního dotazu pro další použití. 

 Klikněte na tlačítko + v levé sekci Dotazy. Vyplňte vlastní název dotazu a klikněte na tlačítko  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastavení zasílání příspěvků 

 U uloženého dotazu si můžete nastavit pravidelné zasílání nových příspěvků e-mailem. 

 V levé sekci Dotazy klikněte na název Dotazu a vyberte dotaz, u kterého chcete nastavit odesílání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Klikněte na tlačítko . 

 Vyplňte název plánu a vaši e-mailovou adresu. Přizpůsobte si ostatní nastavení a klikněte na tlačítko 

. 


